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Là phong trào lớn của ngành giáo dục, phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt” đã thu hút sự hưởng ứng của các trường học, qua đó, tạo chuyển biến tích cực trong việc đổi mới phương pháp dạy học.
Nhà trường đã phát huy tốt các hoạt động dạy và học. Cô giáo: Nguyễn Thị Kim Dung- Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường cho biết: Thực hiện lời dạy của Bác về công tác thi đua yêu nước nhà trường đã phát động phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt”, trong đó, mỗi cán bộ, giáo viên có ít nhất từ 1 đến 2 sáng kiến kinh nghiệm hiệu quả áp dụng trong giảng dạy; đồng thời chỉ đạo đội ngũ giáo viên triển khai dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng, điều chỉnh nội dung dạy học phù hợp… nhờ đó, chất lượng giáo dục của nhà trường được duy trì và giữ vững. 
Thực tế những năm qua, phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt” luôn được nhà trường chú trọng thực hiện. Từ việc thực hiện các nội dung của phong trào đã phát huy tính sáng tạo, đổi mới phương pháp dạy và học của giáo viên, học sinh. Để khuyến khích cán bộ, giáo viên nghiên cứu khoa học, làm việc sáng tạo, hằng năm, nhà trường thường xuyên tổ chức các hội thi như: làm đồ dùng dạy học, thi giáo viên dạy giỏi, viết sáng kiến kinh nghiệm… Từ đó, đội ngũ nhà giáo không ngừng nâng cao tinh thần tự học, nâng cao kiến thức chuyên môn, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, giảng dạy, khơi gợi được tinh thần nghiên cứu và sáng tạo trong cán bộ quản lý, giáo viên.
Để khuyến khích phong trào thi đua nhà trường đã kịp thời khen thưởng và đề nghị các cấp khen thưởng ghi nhận những thành tích và cố gắng của các nhà trường, thầy cô và học sinh. Các hình thức khen thưởng được chú ý hơn, quan tâm đến các trường hợp có thành tích đột xuất trong các lĩnh vực công tác.  Năm học 2023- 2024 có 13/13 thầy cô được công nhận Giáo viên dạy giỏi; Giáo viên làm tổng phụ trách đội giỏi cấp huyện, trong đó có 5 cô giáo có thành tích xuất sắc được khen thưởng. Nhà trường có 4 cô giáo tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh. 4/4 cô đạt thành tích cao, trong đó có 3 cô giáo: Hà Lâm Sinh – giáo viên Âm nhạc, cô Đào Thị Hương và cô Nguyễn Thị Len giáo viên môn văn hóa đã đạt thành tích xuất sắc trong hội thi và được Sở GD&ĐT khen thưởng.
Cô Phạm Thị Hằng, Chủ tịch Công đoàn trường - Phó hiệu trưởng cho biết: Từ phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt” đã xuất hiện nhiều mô hình, cách làm hay, tạo không khí thi đua sôi nổi của giáo viên trong trường. Qua phong trào đã giúp đội ngũ giáo viên tích cực đổi mới phương pháp dạy học, tổ chức các hình thức sinh hoạt chuyên môn và học tập như: dự giờ, thao giảng, giờ học tốt, tuần học tốt, tháng học tốt, … tạo sức lan toả mạnh mẽ, đi vào chiều sâu, là cơ sở để các đơn vị giáo dục hăng hái thi đua, sáng tạo, góp phần đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo.

